

RECTIFICATIES

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 1582/2004 van de Commissie van 8 september 2004 tot opening van een onderzoek betreffende de mogelijke ontduiking van de antidumpingmaatregelen die bij Verordening (EG) nr. 1470/2001 van de Raad werden ingesteld ten aanzien van geïntegreerde elektronische compacte fluorescentielampen (CFL-i) uit de Volksrepubliek China door verzending van die lampen vanuit Vietnam, Pakistan of de Filipijnen, al dan niet aangegeven als van oorsprong zijnde uit Vietnam, Pakistan of de Filipijnen, en tot registratie van de invoer uit die landen

(Publicatieblad van de Europese Unie L 289 van 10 september 2004)

Op bladzijde 56, artikel 1, zevende regel:

in plaats van: „(Taric-code 8539 31 90*91)”

te lezen: „(Taric-code 8539 31 90*92)”.

Rectificatie van Verordening (EG) nr. 305/2005 van de Commissie van 19 oktober 2004 tot wijziging van Verordening (EG) nr. 312/2003 ten aanzien van de tariefcontingenten voor bepaalde producten van oorsprong uit Chili

(Publicatieblad van de Europese Unie L 52 van 25 februari 2005)

Bladzijde 8, bijlage, onder 3), eerste kolom van de tabel:

in plaats van: „09.1937 (*)”

te lezen: „09.1940 (*)”;

in plaats van: „09.1939”

te lezen: „09.1941”;

in plaats van: „09.1941 (**)”

te lezen: „09.1942 (**)”.
